[bookmark: _GoBack]Ata da terceira sessão do primeiro período Legislativo das Reuniões Ordinárias da Câmara Municipal de Santana do Deserto, Aos doze dias do mês de abril do ano de mil novecentos e oitenta e dois. Presidência: Sebastião Ferreira da Silva, Resumo: Comparecimento, ata, discussão e votação dos Projetos nº 50,51 e 52, e encerramento e ordem do dia próxima sessão. Às treze horas na sala das sessões compareceram os seguintes senhores Vereadores: Sebastião Ferreira da Silva, Mauro Granzinolli, José de Jesus Dotta, João Braz, Luiz Barbosa da Silva, Geraldo de Quadros Faria, Rubens Grazinoli e Geraldo Dias Seixas, O Sr. Presidente, verificando pela lista de presença o comparecimento de oito senhores Vereadores, declarou aberta a sessão anterior, que submetida apreciação do plenário, não houve nenhuma observação, posta em votação e aprovada. Seguindo a ordem do dia, Passa-se a Discussão e Votação dos Projetos de Lei: Em 1ª discussão Projeto nº 51/82, que ´´ Dispõe sobre contagem de Tempo de Serviço prestado em atividades vinculadas ao serviço da Lei Federal nº 3807, de 26/08/60, para efeito de aposentadoria de funcionários públicos Municipais ´´ após sua leitura para o plenário não houve nenhuma observação, Posta em Votação e Aprovada. Projeto nº 52/82, que Dispõe sobre denominação de Vias públicas ´´ - que também lido para o plenário, não houve nenhuma observação, posta em Votação e aprovada. Em 2ª Discussão e Votação o Projeto de Lei nº 50/82, que Dispõe sobre aposentadoria Especial para Professores e Professoras e contem outras Providencias ´´, após sua leitura não houve nenhuma observação, submetida a votação é aprovado. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara encerrada a sessão, convocando os Srs. Vereadores próxima sessão dia 16 do corrente com a seguinte ordem do dia. Comparecimento, ata, Discussão e Votação dos Projetos de Leis nº 50/51 e 52. Do que, para constar lavrei a presente ata que será por todos assinada logo após a sua aprovação. 

